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Опис 
Атестація випускників здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту», 

Статуту ЗУНУ, Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та роботу атестаційної комісії 

в ЗУНУ. Атестація випускників проводиться в Університеті за акредитованими спеціальностями 

та завершується видачею документів встановленого зразка про ступінь освіти та здобуту 

кваліфікацію. Положення про атестацію визначає порядок атестації здобувачів вищої освіти, 

формування та організації роботи атестаційної комісії у ЗУНУ. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалаврів – це встановлення фактичної 

відповідності рівня їх освітньо-професійної та практичної підготовки, набутих компетентностей 

вимогам освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 

Готельно-ресторанна справа. 

Мета атестаційного екзамену полягає в оцінюванні рівня фахової підготовки випускників 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 

241 Готельно ресторанна справа освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа». 

Головним завданням екзамену є перевірка сформованості загальних і спеціальних 

компетентностей, а також результатів навчання студентів відповідно до освітньо-професійної 

програми (ОПП) і навчального плану. 

Атестаційна комісія перевіряє теоретичну та практичну підготовку студентів, приймає 

рішення щодо присудження випускникам відповідного ступеня вищої освіти, видачу державного 

документа про освіту (звичайного зразка чи з відзнакою). Контроль за формуванням та 

організацією роботи атестаційної комісії здійснює ректор, а форми та терміни проведення 

атестації здобувачів вищої освіти визначаються робочим навчальним планом і графіком 

навчального процесу. 

Атестаційний екзамен є засобом об’єктивного контролю якості вищої освіти, ґрунтовної 

підготовки студентів, рівень якої встановлюється опосередковано за допомогою різних за 

складністю завдань. Він проводиться на завершальному етапі навчання бакалавра, містить 

комплекс завдань теоретичного та практичного характеру. 
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Форма проведення 

Питання, винесені на атестаційний екзамен, охоплюють матеріал фахової підготовки і 

відповідають ОПП «Готельно-ресторанна справа» Структура білета відображає комплексний 

характер іспиту і складається з таких завдань: 

1) тестові завдання; 

2) завдання практичного характеру: (розрахункова задача) 

3) завдання практичного характеру: вирішення ділових ситуацій  

Політика оцінювання 

Оцінювання рівня якості підготовки здобувача та здобутої ним вищої освіти здійснюють 

члени екзаменаційної комісії на основі принципів об’єктивності, індивідуальності, 

комплексності, етичності, диференційованого та компетентнісного підходу, за критеріями 

оцінювання набутих загальних і професійних компетентностей і шкалою оцінювання, 

застосовуючи форми і методи діагностики. Об’єктом оцінювання є сукупність знань, умінь і 

навичок, набутих компетентностей. Враховуючи компетентністно-орієнтований підхід до 

навчання, у структурі єдиного (комплексного) білету більшу вагу надано завданням практичного 

характеру. 

 

Загальні критерії оцінювання тестових завдань:  

понад 90% правильних відповідей – “відмінно”,  

76 – 90% правильних відповідей – “добре”,  

60 – 75% правильних відповідей – “задовільно”. 

Оцінювання результатів розв‘язування аналітично-розрахункової комплексної ситуаційної задачі 

відповідно до еталонних відповідей відбувається за такими загальними критеріями: 

“відмінно” – завдання виконано повністю, відповідь обґрунтовано, висновки та пропозиції 

аргументовано і оформлено належним чином; 

“добре” – завдання виконано повністю, але припущено незначних неточностей у розрахунках або 

оформленні; але за умови належного оформлення завдання виконано не менше ніж на 80%; 

“задовільно” – завдання виконано не менш ніж на 70% за умови належного оформлення; або не 

менше ніж на 80% за умови припущення незначних помилок у розрахунках або оформленні. 
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